JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
B 1
) 176°176=1 ) %. 4 - 7/16
1.
2 3
) i . =1 ) g . =1 2.
6 9
3.
49 4 5) .
— o =1 9 o =1 '
6
5.
6) 7 9 6.
Ge =1 —e =1
7
7.
8 5 9) 8.
— e =1 Be =1
4
9.
10) 1) g5 10.
Qe =1 E . =1
11.
12.
12) 13)
13 . =1 i ° =1
10 8 13.
14.
14) 15
E . =1 ) 9 ° =1
5 10 15.
16.
16) 17) 3
10 =1 E ° =1 17
18.
18) 19)
ig . =1 Se =1 10.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 16 7 D 8 .9_, 7
7 16 9 8 B —
9
1. 8
6
2) l.gzl 3) 2.2:1 2. 1
6 1 9 2 .
3. 2
6
4 4 6 5) 1 4 4
—ee—=1 o—=1 '
6 4 °"9 )
5. 9
1
6) 1 N 9 7 6. 6
6e—=1 —e—=1
6 7 9 7
7. 9
4
8 5 4 9) 1 8. 5
—e—=1 Be—=1
4 5 5 1
9, 5
1
10 11 10. 2
) 2.&;1 ) E°§=1 6
2 6 5 11. 5
10
12. 13
12) 13 10 B 13) é §_1 .
10 13 8 3 13, 3
5
14. 6
14) §.§:1 15) 9.1021 "
5 6 10 9 15. 9
1
16. 10
16) 1 17) 3 2 2
10« —e—=1
0 10 2 3 17. 3
10
18. 27
18) 27 10 19) 1 1/
. = 8e—=1
10 27 8 e -
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-19|142|37(32|26|121(16(11| 5| 0




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 5 1) 5
E ° T =1 10« =1 Bsp. /1
1.
2) 3
E . =1 ) i . =1 2.
4 2
3.
4) 5 9 .
3 ° =1 — e =1 '
V4
5.
6) 7) 5 6.
4o =1 —e =1
2
7.
8) 9) 8.
g . =1 11 ° =1
8 7
9.
10) 7 11) 10.
Z ° =1 8e =1
11.
12) 13) 4 2
e =1 —e =1
3 13,
14.
14) 15)
i ° - 1 g . = 1
6 6 15.
16.
16) 3 17)
2 « =1 5 =1 17.
18.
18) 6 19)
7 . =1 T e =1 10.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-19|142|37(32|26|121(16(11| 5| 0
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 S 1) 1 5/
5°71 T B :
1
1. 10
4
4 5 2 1 ,
3. 1
1
4) 1 5 9 7 4 3
3e—=1 —e—=1 '
3 7 9 .
5. 9
1
6) 1 75 2 6. 4
de—=1 —e—=1
4 2 5 2
7. 5
8
8 9 8. 6
) g._=1 ) 11 7 1
8 7 11 7
9, 11
4
) 1oi:1 ) Soi:]_ 1
4 7 8 11. 8
1
12 1 13) 4 3 ° -
20 —=1 —e—=1 3
2 3 4 13, 4
6
14. 5
14 15
) 2.2:1 ) 202:1 6
6 5 6 9 15. 9
4
16. 3
16) 3 4 17) 1 1
Z°§=l 5-€:1 17. 5
7
18. 6
18 19 1
) %.%:1 ) 7'%:1 19. /7
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M at he ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-19|142|37(32|26|121(16(11| 5| 0




C:# Kehrwert ermitteln Name:

Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 2 n 7 %
— e — = 1 — e = 1
21 6 o -
1.
2) 3 2
3 =1 . =1 2
10
3.
4 2 5 5 4
— o =1 — o =1 ’
3 7
5.
6) 14 7 3 6.
° = 1 — e = 1
9 9
7.
8 3 9) 8.
— e =1 Oe =1
4
9.
10) 11) o
7. = 1 2. = 1
11.
12) 13) o
11 . _1 § _1
9 5 13,
14.
14) 15 g
10 =1 —oe =1
2 15.
16.
16) 17) 22
9 =1 9" - 1 17.
18.
18 19
) 187 . =1 ) 8 =1 19.

3 1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
11-19(42[37]|32]|26]21[16[11[ 5] O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
8) 1.2 _, D16, /
2 1 6 7 B -
6
1. 7
2 1 3 2 10 ;
o—=1 . =1 2. 3
3 3 10 2
10
3, 2
3
Y 2.3, 5 7_, s :
3 2 7 5 .
5. 5
9
6 14 9 _, 7)32_1 6. 14
9 14 9 3 9
7. 3
4
8 3 4 9) 1 8. 3
—e—=1 6e—=1
4 3 6 1
9. 6
1
) 7.&:1 ) 2'%:1 1
7 11. 2
9
12) 11 9 13) 8 5 = =
. =1 —e—=1 5
9 11 5 8 13, 8
1
14. 10
14) 1 15 5 2
10 =1 = e==1 2
10 2 5 15. 5
1
16. 9
16) 1 17) 22 9 9
9-§=1 9 "o =1 17. 22
8
18. 17
18) 17 8 19 1 1
° =1 8e—=1
8 17 8 e -
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O




C:# Kehrwert ermitteln Name:

Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 1) 22 L
Se—=1 o =1
8 9 o -
1.
2) 3 8
4o =1 —e =1 2
5
3.
4 1 5 1 4
® =1 —e =1 -
10 5
5.
6) 3 7N 3 6.
— e - 1 —oe = 1
9 8
7.
8 3 9 5 8
— e - 1 —e = 1
5 2
9.
10 11 o
) 23 o =1 ) 1. =1
9 3 11.
12) 13) o
70 = 1 15 ° = 1
7 13,
14.
14) 15)
Be =1 Qe =1
15.
16.
16) 5 17) 4
ra =1 5" =1 17.
18.
18 19
) 172 . =1 ) 6 =1 19.

4 1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
11-19(42[37]|32]|26]21[16[11[ 5] O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 ) 22 9 1
Se—=1 ° =1
8 9 2 B -
9
1. 22
) 1 3 8 5 7
Je—=1 —ee—=1] 2. 4
4 5 8
5
3. 8
9 1 ,10_, 5 1.5_, . A
10 1 5 1 5
5. 1
9
6 7
) 3.2:1 ) i'ézl 6. 3
9 3 8 3 8
7. 3
5
8 9 8. 3
) 3.2:1 ) E°£=1
5 3 2 5 2
9, 5
9
[ ] = —_— e —— T 3
9 23 3 7 " :
1
12) 1 13) 15 7 = :
Te—=1 . =1 7
7 7 15 13. 15
1
14. 5
) 1 15 1_ .
5.3_1 9.6_1 15. 9
6
16. 5
16 5 6_, 1 4 5_, ;
6 5_ 5 4_ 17. 4
7
18. 12
18) 12 7 19) 1 1/
. =1 «o—=1
7 12 °*% o :
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-19|142|37(32|26|121(16(11| 5| 0




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 ) 6 1
10 1O=1 10- =1 Bsp. /10
1.
2) 3)
4o =1 5 . =1 2.
10
3.
4) 5) 4
8 =1 3. =1 '
5.
6) 7 .
ll . =1 ) é . =1 6
6 5
7.
8) 9 8.
14 . =1 ) 11 ° =1
5 5
9.
10) 22 1) 2 10
9 ° =1 § . =1
11.
12.
12) 13)
5. =1 19 . _1
10 13,
14.
14) 15)
g ° - 1 g . = 1
7 4 15.
16.
16) 17)
7o =1 9. =1 17.
18.
18) 19)
%o =1 %o =1 10.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 1) 6 10 1
10e—=1 =1
10 10 6 B =
10
1. 6
2 1 3 5 10 ;
de—=1 . -1 2, 4
4 10 5
10
3, 5
1
4) 1 5) 1 4 8
8e—=1 3e—=1 g
8 3 N
5. 3
6
6) 11.6_1 7) E.E_l 6. 11
6 11 5 3 5
7. 3
5
8) 14 5_1 9 11 5 1 8. 14
5 14 5 11 5
9. 11
9
100 22 ¢ . 1) 2 3 . 10. 22
[ ] = —_— e —— T 3
9 22 3 2 " :
1
12 1 13) 19 10 = >
He—=1 ° =1 10
5 10 19 13 19
.
14. 6
14 15
) E.l:]_ ) g.i:]_ 4
7 6 4 9 15. 9
1
16. 7
16) 1 17) 1 1
7'7=1 9'321 17. 9
6
18. 8
18) 8 6 199 2 4 4
—e—=1 —e—=1
6 8 4 2 e -
1-10 [95[89]84[79] 74 68]63] 58] 53] 47|
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 11 9 1) 9
9 . 11 =1 7o =1 Bsp. /l
1.
2 3
) %o =1 ) 8e =1 2.
3.
4) 5
i ° =1 ) i ° =1 4.
4 6
5.
6) 2 7) 6.
— e =1 10« =1
3
7.
8) 9 8.
10 ° =1 ) 3 ° =1
4 10
9.
10) 1) 9 10.
Be =1 Z . =1
11.
12) 13) 14 =
Ao =1 ° =1
5 13.
14.
14) 15) 3
2+ =1 25 - 1 15.
16.
16) 17
19 ° =1 ) 18 ° =1
8 7 17.
18.
18) 2 19)
g . =1 Oe =1 10.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 11 9 1) 1 9
5 . 11 =1 7-7:1 Bsp. 11
1
1. 7
2 3 7 3 1 ’
—e—=1 8e—=1 2. 3
7 3 8
1
3. 8
4
4) i.i:l 5) i.gzl 4. 1
4 1 6 1 6
5. 1
3
6) 2 3 7) 1 6. 2
.= =1 10 =1
3 2 10 1
7. 10
4
8 10 4_1 9 3 10_1 8. 10
4 10 10 3 10
9. 3
1
) 5.&:1 ) g'izl 4
o 4 9 11. 9
1
12 1 13) 14 5 = :
Qeo—=1 . =1 5
4 5 14 13. 14
1
14. 2
14) 1 15 3 2 ,
2=t 237! s 5
8
16. 19
16) 19.8_1 17) 18.7_1 7
8 19 7 18 17. 18
5
18. 2
18 19 1
) %.%:1 ) 6-%:1 19. /6
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M at he ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 1) 15 !
Te 7 =1 3 . =1 Bsp. /7
1.
2) 11 3) 13
. =1 . =1 2.
6 5
3
4) 16 5 4 4
. =1 —e =1 :
10 8
5.
6) 6 7) 6.
—e =1 3¢ =1
9
7.
8 3 9) 8.
. =1 5. =1
8
9.
10) 1) 1 10.
Oe =1 —e =1
6 11.
12.
12 13
) 20 . = 1 ) i i = 1
7 3 13
14.
14) 15
20 b =1 ) Se =1
8 15.
16.
16) 17) 2
10 =1 E . =1 17
18.
18) 6 19 5
—o =1 . =1
5 10 o
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 4 11-19[42]37[32] 26| 21] 16[11] 5 | 0




ﬂh Kehrwert ermitteln

Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 1) 1 1
[ 85' 185=1 B /
8
1. 15
6
2) 11.6:1 3) 13.5:1 ” 1
6 11 5 13 .
3. 13
4) 16 10 _, 5) 4.8, ) l016
10 16 8 4 8
5. 4
9
6) 6 9 7) 6. 6
—e—=1 3e—=1
9 6 1
7. 3
8
8 9 8. 3
) 3.8_, R
8 1
9. 5
1
10 11 10. 9
) 9-i=l ) i°§=1 6
6 1 11. 1
7
12) 20 7 13) 1 3 = =
. =1 —e—=1 3
7 20 3 1 13. 1
8
14. 20
14 20 8 _ 15) _ 1
8 20 1 8:g=1 1. 8
1
16. 10
16) 1 17) 2 5 5
10- =1 —e—=1
10 5 2 17. 2
5
18. 6
18) 6 5 199 5 10 10/
—e—=1 . =1
5 6 10 5 e -
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M at he ] www.CommonCoreSheets.de 7 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
B 1
sp) 11. 6=1 ) i 1 . 6/l
6 11 7
1.
2 3
) %o =1 ) 3e =1 2.
3.
4) 5 17 4
6. =1 . =1 .
V4
5.
6) 7 6.
3 . =1 ) é . =1
4 4
7.
8) 9) 8.
l . =1 15 ° =1
2 8
9.
10) 5 11) 5 0
— e =1 — =1
4 7 11.
12) 3 13) 2
—_—e = 1 5 [ ] = 1
2 13.
14.
14) 15)
9. =1 10 =1
15.
16.
16) 17) 3
7+ =1 5" =1 17.
18.
18) 19)
%o =1 14.0 ° =1 10.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-19|142|37(32|26|121(16(11| 5| 0




ﬂh Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel

Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 11 6 4 H 3 7, 6
6 11 773 o =
.
1. 3
2 2 3 3 1 3
—e—=1 3e—=1 2 2
3 2 3
1
3. 3
1
4) 1 5 17 7 4 6
e—=1 . =1 -
6 6 7 17 7
5 17
6) 7 ’
2.4_, )i.izl 6. 2
4 2 4 3 4
7. 3
2
§ 1,2_, 9 15 8 > .
2 1 8 15 8
9 15
4
100 5 4 . 1) 5 7 . 10. 5
— — = —e — = 7
4 5 7 5 " :
2
12 13) 12. 3
i.é:l Be—=1 1
2 3 ) 13, 5
1
14. 9
14 1 15) 1 .
g1 10+ 10 =1 15. 10
1
16. 7
16) 1 17) 3 5 5
re—o=1 531 17, 3
7
18. 9
18) 9 7 199 10 4 Y
—e—=1 . =1
=3 2" 10 19. 10

8 1-10 [95[89|84|79|74| 68| 63|58 | 53 47|

11-19(42|37|32|126|21|16(11| 5| 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 1) 7 1
9 ° 3 = 1 § ® BSp /9
1.
2 3
) 17 . =1 ) 10 2.
6 3
3.
4) 5)
e =1 é ° 4.
3
5.
6) 10 7) 6.
. =1 10«
8
7.
8) l 4 9) i 8.
2 6
9.
10) 12 11) 10
. =1 5e
o 11.
12.
12) 13)
8. =1 14
5 13.
14.
14) 5 15) 3
4 1 6 15.
16.
16) 17)
7o =1 3e 17.
18.
18) 16 19 1
6 =1 EN 19.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
M athe www.CommonCoreSheets.de 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 1 ) 7 8 1
9.621 507:1 Bsp. 9
8
1. 7
6
2) 17 . 6 =1 3) 10321 2. 17
6 17 3 7 ,
3. 7
1
4) 1 5 2 3 4 2
2¢—=1 .= =1 '
2 3 2 3
5. 2
6) 0 /
10 8 1 6. 10
. =1 10 =1
8 10 10 1
7. 10
2
8 9 8. 1
) l.é;l ) i°E=l
2 1 6 4 6
9, 4
5
) 12- 52:1 ) 5-i=1 1
> 1 o 11. 5
1
12) 1 13) 14 5 = :
8e—=1 . =1 5
8 > 14 13. 14
4
14. 5
14 15
) E.izl ) i.gzl 6
4 5 6 3 15. 3
1
16. 7
16) 1 17) 1 1
7'7=1 3'321 17. 3
6
18. 16
18) 16 6 199 1 3 3/
. =1 —e—=1
6 16 3 1 o -
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M at he ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-19|142|37(32|26|121(16(11| 5| 0




JL_

Kehrwert ermitteln Name:
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 7 6 1) 6
E . 7 =1 10« =1 Bsp. /7
1.
2) 3)
292 ° =1 5e =1 2
3.
4) 5
é ) = 1 ) E ° = 1 4
8 9
5.
6) 79 6.
Se =1 — e =1
4
7.
8) 9) 8.
4e =1 19 . =1
10
9.
10) 1 1) 7 1o
E ° =1 § ° =1
11.
12.
12) 13)
z () = 1 8 ] = 1
4 10 13,
14.
14) 1 15)
—e =1 Ge =1
6 15.
16.
16) 17
E . =1 ) § 4 =1
7 3 17.
18.
18) 19)
Qe =1 e =1 10.
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O
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Kehrwert ermitteln Name: L Osungsschlissel
Ermittle des Kehrwert, so dass die Gleichung richtig wird. Antworten
Bsp) 7 6 1) 1 6/
e = 10« =1
6 7 10 B !
1
1. 10
2 22 9 3 1 y
. =1 Be—=1 2. 22
9 22 5 .
3. 5
8
4) é.é:l 5) 2.2:1 4. 2
8 2 9 6 9
5. 6
1
6) 1 79 4 6. 3
3e—=1 —e—=1
3 4 9 4
7. 9
1
8) 1 9 19 10 8. 4
de—=1 ° =1
4 10 19 10
9. 19
2
100 1 2 . 1) 7 3 . 10. 1
— e — = — e — = 3
2 1 3 7 11. 7
4
12) 2 4 13) 8 10 = :
—e—=1 . =1 10
4 2 10 8 13, 8
6
14. 1
14) 1 6 _ 15 1 )
5 1 " %61 :
7
16. 5
18 5 7_, 1) 8 3_, ;
7 5_ 3 8_ 17. 8
1
18. 9
18 19 1
) 9.%:1 ) 2-%:1 19. /2
1-10 [95[89]84[ 79[ 74] 68] 63[ 58] 53] 47|
[ M at he ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-19|42|137(32(26|21|116(11({ 5| O
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